

拥军优属 鱼水情深

嘉鱼:缅怀抗洪烈士

本报讯 特约记者耿海军、通讯员皮道琦报道:7月30日,嘉鱼牌洲湾抗洪烈士陵园,该县县委、县政府和空军某部联合主办的大型祭扫活动正在举行,空军某部政委康子中少将、抗洪英雄高建成女儿高洁缘及社会各界近千名代表,深情缅怀抗洪英烈。

1998年8月1日夜,牌洲湾人民院发生溃口,广州军区空军某团17名官兵

和湖北省军区某旅2名战士,在与洪水搏斗中不幸牺牲。他们当中,年龄最大的广空某团一连指导员高建成仅33岁,最小的曹军平不到18岁。1999年2月,当地群众主动集资,在烈士长眠的江边建起了烈士陵园。

高建成生前部队的官兵在烈士墓前宣誓:不忘历史使命,始终保持军人革命本色,在各自的岗位上做出新成绩,以此告慰烈士们在天之灵。

通山:走访慰问军烈属

本报讯 通讯员张远杰、方治国、张智慧、熊虎报道:“乡政府给我们烈、军属、退伍军人既发慰问信,又送救助款。”八一前夕,通山县慈口乡政府会议室,一群老人正在高兴地议论着。

建军节来临之际,为深入开展拥军优属活动,进一步巩固和发展军政、军民关系,该县广泛开展了“一场座谈会、一封慰问信、一份慰问金”的走访慰问活动。县四大家主要领导和有关负责人

组成拥军优属慰问团,走访慰问驻通武警、消防、人武部官兵;县及各乡镇组织烈、军属、复员退伍军人开展一次座谈会;给全县5800名烈、军属、复员退伍军人每人送去一封慰问信,对重点烈、军属、复员退伍军人每人发100元慰问金;给特殊困难烈、军属、复员退伍军人送生活救助款72万元。

据统计,该县共发放慰问金及救助款130万元。

崇阳:实弹打靶庆八一

本报讯 记者黄柱、通讯员明学、昀琰、国文报道:7月29日,崇阳县大市民兵训练场上,县四大家领导、各乡镇、县直各单位负责人及企业老总等400余人正在分批次轮流参加实弹打靶训练。

7月30日,在县光荣院,县四大家领导看望慰问了抗美援朝老战士,和他们亲切交谈,询问他们的日常生活,为他们带来了节日的问候与祝愿。

连日来,该县四大家领导先后来到县武警中队、武警消防大队、人武部和县光荣院进行走访慰问。

建军节期间,该县各乡镇和县直各部门将通过组织召开座谈会、军民联欢会,上门慰问军烈属、残疾军人、复员军人等优抚对象代表的形式,在全县掀起拥军优属的新高潮。

据悉,该县还将对全县零散烈士纪念设施及散葬烈士墓进行抢救保护,完成全县90%以上的散葬烈士墓抢救保护工作,完成80%以上的零散烈士纪念设施的抢救保护工作。在充分征求意见的基础上,尽可能将散葬烈士墓移至正在筹建的县烈士陵园内,使烈士陵园成为缅怀先烈、教育后人的爱国主义教育基地。



铿锵誓言表忠诚

军旗铸军魂,热血献警营。7月26日,在建军86周年之际,武警咸宁支队官兵齐聚鲜红军旗下,用铿锵誓言表忠诚,永远听党话,跟党走,牢记新时期强军目标,改进作风,狠抓落实,为建设一支“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的现代化武警警察部队而不懈奋斗。

记者 陈红菊 通讯员 李盘根 摄

赤壁实施就业援助

给困难人群铺平就业路

本报讯 记者刘子川、通讯员张纯报道:7月24日,在赤壁元晨服饰工作的汪桃中提及工作现状,一脸满足地说:“能在家门口就业,过上安稳日子,都是沾政府的光!”

汪桃中曾是国企职工,买断下岗后,到沿海打工。随着年龄增大,汪桃中回乡就业的念头日益强烈。

年初,赤壁市就业局在电视台做政策宣传,帮助就业困难人员实现再上岗。汪桃中抱着试试看的心情,到就业局报了名。经过职业介绍、就业指导、

技能培训……一系列免费培训后,6月,汪桃中顺利应聘到一家规模企业。

“每月底薪1500元,另加提成,还有三险一金。”汪桃中脸上充满了欢笑。

今年,赤壁市对就业困难人员实施就业援助,尤其是针对“4050”返乡人员,将其作为一项民心工程,健全就业服务平台,保证其长期稳定就业。

开展企业用工需求调查。该市对全市重点企业进行按季度走访。4月至6月,该市就业局对劳动力资源数据变更调查,为服务就业提供数据支撑。

搭建就业平台。春节前后,抓住农民工返乡高峰期举办“春风行动”等大型招聘活动2次,310家企业进场招聘,提供就业岗位4246个。

加大宣传力度,拓宽服务信息渠道。在赤壁市电视台改造升级《就业直通车》栏目,广泛发布企业用工信息510余条,传播职场快讯,搭建就业金桥。

开年至今,赤壁市帮助就业困难人员就业3280人,完成年目标任务的63%;帮助下岗失业人员再就业585人,完成年目标任务的65%。

嘉鱼发放妇女小额担保贷款

为女性创业撑起一片天

本报讯 通讯员皮道琦报道:“有了妇女小额担保贷款,在家门口照样能实现致富梦。”7月25日,嘉鱼岳岳镇南村湖村养猪专业户房明星喜上眉梢。

房明星说,是妇女小额担保贷款让她走上了规模化养猪的创业路。4万元的无息贷款帮助她把养猪规模从最初的存栏20余头逐步扩大到现在的600头,年销售额逾100万元。

近年来,嘉鱼县妇联变“输血”为“造血”,不断发挥资金循环使用优势,扩大妇女小额担保贷款项目实施规模和受益人群,为创业妇女撑起一片天。

该县妇联与相关部门协调,简化担保程序,贷款人只要符合条件,能提供财政担保给人员担保,就有望得到贷款。

同时,县妇联加强与各乡镇妇联干部的政策、业务培训,并走进有创业意向

的妇女家中,动员她们申请贷款。

县妇联、县农业银行等安排专人办理贷款,及时上门核实调查贷户的相关信息,审核合格后立即发放贷款,全方位做好贷前推荐、贷后统计上报和跟踪服务,保证贷款“放得出、用得好、收得回”。

据统计,自开展妇女小额担保贷款工作以来,该县贷款金额累计达1500余万元,惠及创业妇女300余名。

新闻热线 18907249111

新鲜事 急难事 不平事 开心事

电梯故障不断,业主提心吊胆——

电梯惊魂何时休



刘军 绘图

本报讯 见习记者杳然、实习生陈洁报道:“幸好我老公和我一块,如果是我一个人,该怎么办?”7月23日,家住元信花园小区1栋的熊女士致电本报,反映自己遭遇的“电梯惊魂”。

记者赶赴现场,见到了熊女士。回忆起刚刚发生的一幕,熊女士仍心有余悸。

上午10点左右,熊女士同丈夫一行4人,乘电梯到15楼。不料电梯运行至7楼时,陡然间一阵颠簸,右半边门从下往上被“撕开”并卡在半空,距离7楼地面半米多高。

4人惊慌地抱作一团,电梯停止晃动后,方从电梯内相继钻出来,脱离险境。只在电影里看过类似情景的熊女士,怀着身孕,吓得大哭起来。

“我从来没想到这样的事情,会真实地发生在自己身上!”熊女士颤抖着说。另外几人也纷纷说:“真的很害怕,要是电梯直接垮下去,后果不堪设想!”

熊女士的老公刘先生不日将前往香港,历经事故后,忧心忡忡:“把她一人放在家里,这样的安全保障,怎么让人放心?”

类似熊女士4人的遭遇,在该小区已不是第一次发生。

在1栋15楼办公的唐女士,也经历过“电梯惊魂”。6月下旬的一天,唐女士下班,刚关上电梯门就发现电梯失去反应,既不上也不下,门也打不开。唐女士忙按报警铃,结果依然没有反应。更让唐女士恐慌的是,手机在电梯内没有信号,情急之下对着门缝呼喊。十几分钟后,有人经过听到呼救声,叫来保安帮忙才脱险。一周后,15楼另外一户业主带着小孩,再次被困电梯内。

熊女士说,找过物业反映过情况,可是电梯事故依旧频发。上午12点左右,市特种设备检验检测所3名工作人员赶到现场,调集录像,进行查勘。初步诊断认为,电梯故障属维保问题,排除超载、扒门等人为损坏因素,电梯质量本身也无问题。

在“电梯安全检验合格证”上写着,维保单位是“咸宁市阳光电梯有限公司”,下次检验日期为2014年2月。元信物业公司出示了电梯安全维护记录,最近一次检修在7月13日。

物业负责人李总称,小区楼盘开盘以来,物业已通知电梯公司定期维保。由于不少业主在装修,有些装修工人趁保安不在,强行用电梯运送超重材料,给管理上带来麻烦。目前小区监控摄像头已覆盖了原来监控的盲区。

市特种设备检验检测所负责人舒主任说,电梯上的电缆线周围布满灰尘,检修上存在疏忽,确切的检测结果需要一个星期后才能确定。

市特种设备检验检测所负责人舒主任说,电梯上的电缆线周围布满灰尘,检修上存在疏忽,确切的检测结果需要一个星期后才能确定。

市特种设备检验检测所负责人舒主任说,电梯上的电缆线周围布满灰尘,检修上存在疏忽,确切的检测结果需要一个星期后才能确定。

市特种设备检验检测所负责人舒主任说,电梯上的电缆线周围布满灰尘,检修上存在疏忽,确切的检测结果需要一个星期后才能确定。

市特种设备检验检测所负责人舒主任说,电梯上的电缆线周围布满灰尘,检修上存在疏忽,确切的检测结果需要一个星期后才能确定。

“最美电工”杨军

高温下保供电

7月28日中午,在崇阳县石城镇,火辣辣的太阳下,农电工杨军和他的3位同伴冒着40℃的高温,汗流如雨地抢修线路。

眼前的杨军,被当地百姓誉为“最具感动人物”和“最美电工”。

原来,杨军正在读大学的儿子患了不治之症——骨髓瘤晚期,已经恶化,停止了进食,正躺在家中的床上痛苦呻吟,生命垂危。

在儿子生命的最后时刻,杨军含泪对儿子说:“儿子,现在正是高温保电大忙的日子,爸要忙工作,不能陪伴你。”父亲为难之时,懂事而又特乖的儿子回答:“爸爸,儿子

理解您,您去忙吧!”

杨军是维护班长,不仅要做好自己,还要带领全班完成应急抢修任务。连日来,他5点起床,电话一响,抢修就到,应急抢修每天达8次之多,经常连续奋战到深夜。

面对即将失去爱子的巨大打击,杨军化悲伤为力量,忘我工作,他的事迹感动了当地许许多多的人。杨军所在的崇阳县供电公司,从领导到员工,为了抢救他儿子的生命,自发为其捐款,奉献爱心,帮他度过难关,这更激发了杨军努力工作、回报社会、多做贡献的力量。

(通讯员刘忠东 曾甜)

“带电哥”樊平保

酷暑中送清凉

“带电哥,我爱你!”7月一个酷热难当的中午,当一名带电工走下作业车,一群在现场围观的男女青年一拥而上,异口同声地喊道。

此情此景发生在咸安区鱼水路商业区,大家说的“带电哥”,正是咸宁供电公司检修公司高压带电作业班的共产党员樊平保。

这天中午,樊平保刚刚端起饭碗,应急抢修任务来了,他丢下饭碗跑步赶到现场。这天是入夏以来气温最高的一天,樊平保的任务是更带电换变压器熔断器,他在带电作业车上整整坚持了一个小时,作业完毕,工作服像被雨水浇湿一般,感动了现场每一位市民。

这位“带电哥”背后,还有更多不为人知的感动在发生。

去年夏天,樊平保的妻子被查出患子宫癌,妻子央求他请几天假

陪自己去武汉做进一步确诊,樊平保保难起来:“现在正是最忙的时候,真的没办法陪你,请你原谅。”妻子只好含着泪独自一人去了武汉。幸好确诊后,妻子的病无大碍。

樊平保年幼的女儿患有脑瘫,每天陪孩子去医院做康复治疗的都是妻子。一位医师不解地问:“怎么没见孩子的爸爸呢?”妻子的眼泪夺眶而出:“孩子他爸是个带电工。”言下之意,孩子爸是个大忙人。

樊平保干带电工已经5年了,5年来,他没有星期天、节假日,没睡过一个囫圇觉。每当有人问他:“图的是啥?”他用歌声回答:“只要你过得比我好!”(通讯员 刘忠东)

齐心筑牢“防火墙”

——通山县人民检察院职务犯罪预防科纪事

近年来,通山县人民检察院职务犯罪科充分发挥组织、协调、指导、监督检查的预防职务犯罪职能作用,以网络预防为基础,以制度预防为保证,以案预防、专项预防、系统预防和宣教预防为重点,不断加强预防工作的专业化、规范化建设,预防职务犯罪工作取得长足发展,得到社会认可和支持。2009年,该科被授予全省检察机关先进科(处)室的荣誉称号;2010年以来,连续三年被评为先进集体,1人荣获三等功一次,1人连续两年被评为县十佳政法干警。

针对职务犯罪案件,他们在分析

讨论发案原因和发案单位在制度、管理等方面存在问题和漏洞的基础上,深入发案单位,同干部职工进行“举一反三”的预防教育座谈,提出检察建议,帮其堵塞漏洞。3年来,共剖析典型案例28件,收到良好的法律效果和社会效果。

近年来,通山县经济社会步入快速发展轨道,城市、交通、水利工程、扶贫开发等重大工程项目纷纷上马,使得预防资源配置领域的职务犯罪成为社会关注热点。他们积极参与治理商业贿赂、工程建设领域、国土资源领域突出问题专项治理,在工程建设的规

划审批、拆迁改造、矿业审批和管理、招投标、物资采购等诸多环节中,集中开展专项预防工作,3年共提供行贿档案查询383次,确保了“工程优质、干部优秀”。

预防职务犯罪是一项社会系统工程,靠检察机关唱独角戏难以收到实效。为此,他们勇当“串唱”角色,定期对发现的,及时提出检察建议,督促有关单位认真整改,从源头上预防职务犯罪的发生。3年来,共向有关

单位发出检察建议38份,走访发案单位督促检查28次,收到被建议单位整改回复32份。最大限度发挥了检察建议的预防作用。

与此同时,他们把预防职务犯罪讲座作为开展预防工作的一项重要内容来抓。3年来,共为县直机关、乡镇举行预防法制讲座25场次,受教育对象3300余人。在有关媒体刊发预防宣传稿件13篇,通过各种形式,为有关单位和个人提供预防法律咨询36次。经常性的法制宣传教育,起到了扩大影响,形成共识的良好作用,使该县预防职务犯罪工作步入快车道。(吴一痕)

咸宁市检察机关“学创”活动暨“爱检敬业巩固年”活动先进典型报道(18)

电力风采